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ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PPGSR DA UFSM

CAMPUS DE PALMEIRA DAS MISSÕES - 2022

Aos vinte e nove dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às onze horas, na

sala virtual https://meet.google.com/bef-movh-iqs reuniu-se o Colegiado do Curso de

Pós-Graduação em Saúde e Ruralidade (PPGSR) da Universidade Federal de Santa

Maria  Campus  Palmeira  das  Missões.  Estavam  presentes  as  docentes  Marinês

Tambara Leite – Coordenadora do Curso -, Leila Mariza Hildebrandt, Ethel Bastos

da Silva, Alexa Pupiara Flores Coelho Centenaro, Andressa da Silveira, Andressa de

Andrade e Vanessa Ramos Kirsten. Também estavam presentes as representantes

discentes Letícia Petry e Yasmin Medeiros Carminatti e a Secretária dos Cursos de

Pós-Graduação Katiane Fréu. A reunião teve como pauta única: 1. Ajuste na oferta

de  disciplinas. A Professora  Marinês  deu  boas-vindas  a  todos  e  explicou  que,

conforme  combinado  em  reunião  anterior  do  colegiado,  a  mestranda  Letícia

encaminhou e-mail  para a coordenação com a sugestão da maioria da turma de

mestrandos, no qual reforçam a solicitação da oferta da disciplina de “Abordagens

do ensino na prática docente” pela manhã, na quinta-feira, e a disciplina de “Atenção

à saúde no contexto  da ruralidade”  no  período da tarde.  Além disso,  os  alunos

sugerem que a oferta da disciplina de “Métodos Mistos em Pesquisas na Saúde”

ocorra na sexta-feira pela manhã, o que favorece para a participação de boa parte

dos  mestrandos  nestas  disciplinas  e,  também,  na  construção  dos  projetos  de

dissertação, etapa que se encontram a maioria dos discentes. A professora Marinês

informou que, juntamente com a Prof. Ethel, conversou com o professor Leonardo, o

qual manifestou que pode ministrar a disciplina de “Métodos Mistos em Pesquisas

na Saúde” juntamente com a Prof. Alexa na sexta-feira pela manhã e, também, vai

participar como docente na disciplina de “Atenção à saúde nos ciclos de vida” neste

semestre.  Após,  algumas  considerações,  decidiu-se  pela  seguinte  oferta  de

disciplinas no 2º semestre de 2022: Atenção à saúde nos ciclos de vida – DECS811

– docentes:  Marinês Tambara Leite, Luiz Anildo da Silva e Leonardo Bigolin Jantsh

(Quarta-feira/13:30 – 16:30); Abordagens do ensino na prática docente – DECS803

– docentes: Luiz A. A. Silva, Isabel C.S. Colomé, Ethel B.Silva e Neila S. Souza

(Quinta-feira/8:30 – 11:30); Atenção à Saúde no contexto da Ruralidade – DECS802
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– docentes: Marta Cocco da Costa; Ethel Bastos da Silva, Fernanda Cabral e Alice

do Carmo Jahn  (Quinta-feira/13:30 – 16:30); Tecnologias Para a Atenção em Saúde

– DECS812 – docentes: Fernanda Cabral e Andressa da Silveira (Sexta-feira /08:00

–  10:00);  Métodos  Mistos  em  Pesquisas  na  Saúde  –  DECS808  –  docentes:

Leonardo Bigolin Jantsch e Alexa Pupiara Flores Coelho (sexta-feira/10:00 – 12:00);

Seminários de Pesquisa – DECS814 – docentes: Turma 1- Marinês T. Leite, Rafael

Soder e Darieli Gindri, Turma 2 – Leila Hildebrandt, Andressa Andrade e Giovana

Higaschi, Turma 3 - Andressa Silveira, Vanessa Kirsten e Thiago Ardenghi (Sexta-

feira/13:30 – 16:30). Nada mais havendo a tratar, eu, Katiane Fréu, Secretária da

Pós-Graduação, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim, pelo Presidente e

pelos demais membros do colegiado. Palmeira das Missões, 29 de julho de 2022.
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